

# 岁末福利来一波,省钱抢虫草,来广电惠民生活馆 保真保质还优惠 新货上柜:79元/克起

“新货就是新货,腥香浓郁,颜色黄黄净净!老头子,我们买个20克?”

“我是老顾客嘞,帮我准备100克,我下午就过来!”

不知不觉,2019年即将过去,为了让南京百姓实惠进补,放心进补,广电惠民生活馆特推出新年特惠活动,西藏那曲虫草新货上柜,低至79元/克,每人限购50克。年关将至,货源非常紧张,还没买的市民要抓紧下手了。



那曲虫草生长在海拔4500米的高寒地区

## 虫草浑身上下都是宝 掰开看“一宽三窄纹理”

俗语说:“冬天是虫,夏天是草,浑身上下都是宝。”作为我国传统的名贵药膳滋补品,中医理论认为,冬虫夏草入肺肾二经,既能补肺阴,又能补肾阳,是一种能同时平衡、调节阴阳的补品,具有滋补抗疲劳、提高抵抗力等作用,是冬季进补的上选,名贵稀有。《中药大辞典》记载:治诸虚百损,至为上品。《本草从新》记载:保肺益肾、止血化痰、具回生之用。

好虫草该怎么挑?广电惠民生活馆常驻行家齐老先生表示,优质正品虫草的主要鉴别点在于闻起来有菇类的香气,有的即使在密封存放许久后,打开依然会带有一些腥味或淡草味,触碰的时候会感觉到略具弹性。如果单看外形的话,正品虫草腹面有足8对,而且中间4对足很明显。掰开后看断面,有明显纹理,呈现出“一宽三窄纹理”特点。

“除此之外,好虫草颜色深浅不一,而且虫体断面呈字母图案,草纹路清晰,虫体饱满,有菌类味道。”齐老先生特别强调,好虫草和草的结合处没有过多的杂质,虫草断面有黑色线状物体,呈字母V图案的,为正品。从颜色上来说,好的虫草颜色深浅不一,如颜色一致,一定是用硫磺熏制而成的。一级品虫草水分含量在2%—5%。如果干度不够,多花冤枉钱不说,水分没了,虫草营养价值也跟着流失了。

## 入冬三分虚 吃虫草 滋补抗疲劳 特有效

虫草的功效只有长期坚持服用以及体质虚弱、大病康复的患者能深刻体会。它性平温和,有双向调节的作用,是一种阴阳双补的滋补品,具有独特的滋补功效,适量地吃也不会出现上火的情况,能够有效地调节平衡,改善体质,适合一年四季食用。

西藏那曲的冬虫夏草,生长在海拔4500米的高寒、碱性土壤中,矿物质、微量元素含量丰富,日照充足,昼夜温差很大,加上适宜的空气湿度,使这里的冬虫夏草以色正、体满、营养价值高而闻名。

虫草采挖非常艰辛,山上风大缺氧,山路崎岖,有时还有苍狼出没。就是在这种恶劣的环境下,每一根野生虫草都来之不易。虫草都是只冒出小尖尖,跟周围的杂草泥土颜色差不多。如果不是有二十多年挖草经验的老手,根



刚刚采集出的新鲜虫草

本发现不了。现在山上的虫草没以前好挖了,以前一天可以挖三五十根,近几年虫草越来越少,一天下来也就挖二十根左右,经验不足的人有时一天都找不到十根。因此,好虫草非常珍贵!

## 广电惠民生活馆 当面称重 眼见为实让您挑

大多数商家利用虫草价格贵而且易断的特点,在销售过程中,把密封盒包装好的虫草给买家看,而拒绝拆盒拿出虫草给买家仔细分辨。对于大多数的市民来说,只靠肉眼的方式分辨无异于“瞎子摸象”。

而不少黑心商家就趁机再把次品、伪品掺到里面,严重影响市民利益。

值得一提的是,广电惠民生活馆把一根根虫草摊开摆在您眼前,让您看得到也摸得到,自选虫草、当场称重、现场包装。另外,广电惠民生活馆的虫草全部来自西藏那曲,由专家把关,色泽金黄,个大而饱满,用手轻捏感觉有微微弹性,并带有一股浓郁的虫草香——干燥虫体的腥味掺杂草菇的香气;虫体清爽干净,买回去只需稍加清洗即可直接炖煮;且干度达到95%以上,每一根虫草都是上品。

岁末,广电惠民生活馆福利多多。马来西亚燕窝低至14元/克、大连淡干海参低至1980元/斤、加拿大进口西洋参0.78元/克起、正宗云南文山三七仅合140元/斤、长白山野山参低至8元/克、雁荡山铁皮石斛低至1.9元/克、灵芝孢子粉1.9元/克起、野生天麻低至0.78元/克、紫丹参0.2元/克起,东阿县皇阿阿胶糕499元/斤,买3斤送1斤,买5斤送2斤,欢迎市民朋友前往选购。



广电惠民生活馆呈现给市民的优质那曲虫草,是馈赠亲友、滋补身体的上佳营养品

惠民热线:025-66065188

惠民地址:南京夫子庙建康路277号(淮清桥向西50米)

惠民交通:广电惠民生活馆 4路、7路、30路、44路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米(近招商银行) 广告

降水! 降温! 出门带伞,裹紧羽绒服

# 明天全省小到中雨,后天开始大降温



昨天南京灰蒙蒙的天 现代快报+ZAKER南京记者 徐洋 摄

快报讯(记者 徐岑)雨又来了,而且要下两三天。现代快报记者了解到,12月25日雨最大,江苏全省小到中雨,苏南局部大雨。没有雪,只有雨。最让人难受的是,跟着雨来的还有大降温,最低气温将下降8到10℃。全省大部地区跌入零下,要注意防寒保暖哦。

弱冷空气来之前,雾和霾先来捣乱。12月23日,江苏先是处于大雾橙色预警信号中,大雾预警解除后,霾黄色预警又来了。整个白天,徐州、宿迁、连云港和淮安地区都有中度霾,局部地区重度霾。

淮北区“霾伏”重重,空气质量也明显降低。23日14时,徐州、淮安、宿迁等地空气质量已达重度污染,连云港、盐城也有中度污染,首要污染物为PM2.5。到傍晚,徐州等地的空气质量仍有中度污染。

根据江苏省气象台最新预报,12月24日,淮北区扩散条件较差,仍有良好到轻度污染,其他地区以良为主。提醒大家外出戴好口罩。一般人群适量减少户外活动,儿童、老人及易感人群应减少外出。预计12月25日到26日,全省多降水,风力较大,霾随之消

散,空气质量也会转为优良。

天气方面,显然这又是被“降水降温”支配的一周。12月23日夜里,全省迎来新一轮雨水。24日到26日,雨雨雨不停。其中,25日雨最明显,全省有小到中雨,苏南局部大雨。提醒大家出门带伞,冬天淋雨很容易感冒哦。

江苏气象预报,25日到27日,全省受较强冷空气影响,最低气温将下降8到10℃。25日,淮河以南地区最低气温8℃左右,其他地区5到6℃。冷空气过后,淮北地区将暴跌至-5℃左右,江淮之间地区-2到-4℃,苏南地区-1到1℃。还有大风来“助阵”,全省将有5到7级偏北大风。“冰冻+大风”,提醒大家一定要裹严实。

## 南京三日天气

今天 阴有小雨,偏东风3到4级,6~10℃

明天 阴有中雨,偏北风4级左右,8~11℃

后天 阴有时有小雨并渐止转阴到多云,偏东风4到5级阵风6级,5~9℃

## 江苏3名省管领导干部任职前公示

涉南京中医药大学、省属高职院校等职

快报讯(记者 徐苏宁)12月23日,现代快报记者从江苏省委组织部获悉,江苏公布3名省管领导干部任职前公示,涉南京中医药大学、省属高职院校等职。

公示期为2019年12月24日至12月30日,具体名单如下:

1.胡立宏,现任南京中医药大学研究生院院长。男,1969年12月生,汉族,浙江淳安人,研究生学历,博士学位,1997年6月加入中国共产党,1997年7月参加工作。拟任南京中医药大学党委常委、副校长,试用期一年。

2.周春林,现任南京旅游职业学院党委副书记、院长。男,1966年1月生,汉族,江苏泰州人,研究生学历,博士学位,1987年1月加入中国共产党,1992年7月参加工作。拟任省属高职院校党委书记。

3.叶凌波,现任省文化和旅游厅对外交流与合作处(港澳台办公室)处长(主任)。男,1967年6月生,汉族,江苏张家港人,在职研究生学历,硕士学位,1988年12月加入中国共产党,1989年8月参加工作。拟任省属高职院校校(院)长,试用期一年。

## 小偷专挑残疾人、孤寡老人、丧失劳动能力的人 江苏高院:重点审查!

快报讯(记者 刘遥)小偷都是趁大家疏忽、无防备时下手。更有甚者,专门以残疾人、孤寡老人、丧失劳动能力的人为目标。12月20日,江苏省高级人民法院印发了《盗窃犯罪案件定罪量刑审查指引(试行)》(以下简称《指引》)。该《指引》分五章三十二条,在《指引》中,江苏省高级人民法院要求全省各级法院在审查盗窃犯罪案件,应当结合案件具体情况,对被害人是否系残疾人、孤寡老人、丧失劳动能力的人的证据,进行重点审查。

江苏钟山明镜律师事务所律师张骏告诉现代快报记者,《指引》是根据“两高”关于办理盗窃刑事案件适用法律若干问题的解释,对江苏省各级人民法院在审查盗窃犯罪案件,做了一些细节上的要求,内容就是法院在办理盗窃案中应该审查哪些证据,重点注意哪些证据等。

《指引》中要求,全省法院在审查盗窃犯

罪案件中,需结合案件具体情况,重点审查十四种证据,其中第五种证据是:“被害人是否系残疾人、孤寡老人、丧失劳动能力的人的证据。”张骏表示,“如果是对残疾人、孤寡老人、丧失劳动能力的人作为盗窃对象,那么对盗窃嫌疑人的定罪立案要求和标准会有所降低,‘两高’的司法解释是可按照50%确定,因为这种犯罪行为的危害性较大。比如,嫌疑人盗窃公私财物价值人民币2000元以上,刚达到‘数额较大’标准,但发现该嫌疑人的偷窃对象是残疾人、孤寡老人、丧失劳动能力的人,那么他偷的财物价值只要达到1000元就可以算作‘数额较大’。”

《指引》还要求,对被告人身份存疑的,应当重点审查。对此,张骏表示,通俗来说,这叫“验明正身”,要避免出现冒名顶替的情况。刑事案件的证据要求很高,需要审查清楚,防止发生冤假错案。